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CE - POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS - COMISSÃO ESPECIAL 
DESTINADA A PROMOVER ESTUDOS E PROPOSIÇÕES DE POLÍTICAS PÚBLICAS E DE 
PROJETOS DE LEI DESTINADOS A COMBATER E PREVENIR OS EFEITOS DO CRACK E 
DE OUTRAS DROGAS ILÍCITAS. – CEDROGA. 

CRIAÇÃO: 15/03/11 

CONSTITUIÇÃO : 28/03/11 

INSTALAÇÃO: 29/03/11 

PRESIDENTE REGINALDO LOPES (PT/MG) 

1º VICE-PRESIDENTE: WILSON FILHO (PMDB/PB) 

2º VICE-PRESIDENTE: JOÃO CAMPOS (PSDB/GO) 

3º VICE-PRESIDENTE: IRACEMA PORTELLA (PP/PI) 

RELATOR: GIVALDO CARIMBÃO (PSB/AL) 

PARECER: APROVADO O RELATÓRIO FINAL DO RELATOR 

SECRETÁRIO: 
FÁTIMA MOREIRA 

 

PRAZO DA COMISSÃO 

(40 SESSÕES) 

 

PRAZO PARA 
EMENDAS 

(10 SESSÕES) 

 

FASE DOS TRABALHOS:  APROVAÇÃO DO RELATÓRIO EM 07/12/2011. 

 

Nº 
ORDINAL DATA PAUTA DAS REUNIÕES OCORRIDAS 

1ª 29/03/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

- INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E ELEIÇÃO DO PRESIDENTE E  
VICEPRESIDENTES 

2ª 05/04/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
II – DEFINIÇÃO DO ROTEIRO DE TRABALHOS 

3ª 13/04/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

4ª 19/04/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
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5ª 27/04/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
 

6ª 04/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

7ª 10/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

8ª 18/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

9ª 25/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS; E 
II - DEFINIÇÃO DO CRONOGRAMA DAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E DOS 
PALESTRANTES PARA OS SEMINÁRIOS NACIONAL E INTERNACIONAL. 

10ª 01/06/11 – AVALIAÇÃO E REELABORAÇÃO DO CRONOGRAMA DE TRABALHO. 
 

11ª 07/06/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

12ª 14/06/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

13ª 27/06/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – BELO HORIZONTE/MG 
 

14ª 29/06/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
II – ASSUNTOS INTERNOS 
 

15ª 01 E 
02/07/11 

SEMINÁRIO ESTADUAL – CORUMBÁ/MS 
 

16ª 06/07/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – BRASÍLIA/DF 

17ª 11/07/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – RIO DE JANEIRO/RJ 

18ª 01/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – MACEIÓ/AL 
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19ª 03/08/11  A - REUNIÃO DELIBERATIVA: 
I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

20ª 08/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – JOÃO PESSOA/PB 
 

21ª 09/08/11 REUNIÃO ORDINARIA: 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

22ª 16/08/11 REUNIÃO ORDINARIA: 
I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

23ª 18/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – MANAUS/AM 
 

24ª 18/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – NATAL/RN 

25ª 19/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – BOA VISTA/RR 

26ª 19/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – MOSSORÓ/RN 
 

27ª 22/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – FORTALEZA/CE. 

28ª 23/08/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

29ª 25/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – GOIÁS. 

30ª 26/08/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – ARACAJÚ/SE 

31ª 02/09/11 SEMINÁRIO NACIONAL – BRASÍLIA/DF 
 

32ª 14/09/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
 

33ª 16/09/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – BELÉM/PA. 
 

34ª 21/09/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

35ª 27/09/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
 

36ª 04/10/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
 

37ª 06/10/11 SEMINÁRIO BSB CANCELADO 

38ª 10/10/11 SEMINÁRIO ESTADUAL – SÃO PAULO/SP 
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39ª 11/10/11 RELATO DAS VIAGENS À BOLÍVIA, PERU E COLÔMBIA 

40ª 18/10/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

41ª 25/10/11 REUNIÃO ORDINÁRIA  (CANCELADA) 

42ª 26/10/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 
I –DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

43ª 09/11/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 
I –DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

44ª 22/11/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 
I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 

45ª 25/11/11 SEMINÁRIO – RECIFE/PE. 

46ª 29/11/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 
I – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECE DO RELATOR 

47ª 07/12/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 
 
I – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECE DO RELATOR 

 

Nº 
ORDINAL 

DATA RESULTADO DAS REUNIÕES 

1ª 29/03/11 I - INSTALADA A COMISSÃO.  
II - ELEITOS OS DEPUTADOS REGINALDO LOPES (PT/MG), WILSON FILHO 
(PMDB/PB), JOÃO CAMPOS (PSDB/GO) E IRACEMA PORTELLA (PP/PI) 
RESPECTIVAMENTE PARA OS CARGOS DE PRESIDENTE, 1º, 2º E 3º VICE-
PRESIDENTES. DESIGNADO RELATOR O DEPUTADO GIVALDO CARIMBÃO 
(PSB/AL). 

2ª 05/04/11 FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 1/11 - DO SR. NELSON PELLEGRINO - QUE "REQUER SEJAM 
CONVIDADOS PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA AS SENHORAS PAULINA DUARTE – 
SECRETÁRIA NACIONAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS (SENAD), 
DENISE TOURINHO, SUPERINTENDENTE DE DIREITOS HUMANOS DA 
SECRETARIA DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS DA BAHIA E O SENHOR 
ANTONIO NERY, COORDENADOR DO CENTRO DE ESTUDOS E TERAPIA DO 
ABUSO DE DROGAS (CETAD ) PARA DEBATERMOS O PROGRAMA DO 
GOVERNO FEDERAL DE AÇÕES INTEGRADAS DE PREVENÇÃO AO ABUSO DE 
DROGAS E VIOLÊNCIA E O DESDOBRAMENTO DESTE PROGRAMA NO 
ESTADO DA BAHIA". 
- REQ Nº 2/11 - DO SR. WILLIAM DIB - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA, NA COMISSÃO ESPECIAL DE POLITICAS PÚBLICAS DE 
COMBATE ÀS DROGAS, COM OS SEGUINTES CONVIDADOS: PRIMEIRA 
AUDIÊNCIA: SRS. JOSÉ EDUARDO CARDOZO, MINISTRO DE ESTADO DA 
JUSTIÇA, ACOMPANHADO DO SECRETÁRIO NACIONAL ANTIDROGAS; DO 
SECRETÁRIO NACIONAL DE JUSTIÇA; DO SECRETÁRIO NACIONAL DE 
SEGURANÇA PÚBLICA E DO CONSELHO DE CONTROLE DE ATIVIDADES 
FINANCEIRAS - COAF; SEGUNDA AUDIÊNCIA: NELSON JOBIM, MINISTRO DE 
ESTADO DA DEFESA, ACOMPANHADO DE REPRESENTANTE DO EXÉRCITO, 
MARINHA E DA AERONÁUTICA. TERCEIRA AUDIÊNCIA PÚBLICA: MINISTRO 
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DE ESTADO DOS ESPORTES; MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA; 
MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO. QUARTA AUDIÊNCIA; MINISTRO DE 
ESTADO DA  SAÚDE; MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO; QUINTA 
AUDIÊNCIA: PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DOS COMANDANTES 
GERAIS DAS POLÍCIAS MILITARES E DOS CORPOS DE BOMBEIROS 
MILITARES; SEXTA AUDIÊNCIA: PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DOS 
CHEFES DE POLÍCIA CIVIL, CONSELHO NACIONAL DE IGREJAS CRISTÃS DO 
BRASIL - CONIC, ACOMPANHADO DE REPRESENTANTES DAS 
IGREJASMEMBRO". 
- REQ Nº 3/11 - DA SRA. IRACEMA PORTELLA - QUE "SOLICITA DESTA 
COMISSÃO SEJA REALIZADO LEVANTAMENTO DE TODAS AS PROPOSIÇÕES 
LEGISLATIVAS QUE TRAMITAM NA CÂMARA DOS DEPUTADOS REFERENTES 
AO TEMA DAS DROGAS".  
- REQ Nº 4/11 - DA SRA. IRACEMA PORTELLA - QUE "SOLICITA SEJA 
REALIZADO LEVANTAMENTO DE EXPERIÊNCIAS EXITOSAS NO COMBATE ÀS 
DROGAS NO BRASIL". 
- REQ Nº 7/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJAM 
REALIZADAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS ESTADUAIS PARA DEBATES E 
PROPOSIÇÕES TENDO COMO BASE EIXOS TEMÁTICOS A SEREM APROVADOS 
POR ESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 8/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA A REALIZAÇÃO 
DE UMA AUDIÊNCIA COM REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL PARA 
QUE SEJAM DEBATIDAS AS AÇÕES DO GOVERNO FEDERAL DIANTE DO TEMA 
COMBATE ÀS DROGAS". 
- REQ Nº 9/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
REALIZADO UM SEMINÁRIO INTERNACIONAL PARA TROCA DE 
EXPERIÊNCIAS E SOLUÇÕES". 
- REQ Nº 10/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
REALIZADO UM SEMINÁRIO NACIONAL PARA TROCA DE EXPERIÊNCIAS E 
SOLUÇÕES, COM OS REPRESENTANTES ELEITOS NAS AUDIÊNCIAS PUBLICAS 
ESTADUAIS" 
- REQ Nº 11/11 - DO SR. AFONSO HAMM - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA COM OS CONVIDADOS JOSÉ EDUARDO CARDOZO, 
MINISTRO DA JUSTIÇA; ALEXANDRE PADILHA, MINISTRO DA SAÚDE; 
LEANDRO DAIELLO COIMBRA, DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL; JOSÉ 
ELITO CARVALHO SIQUEIRA, GENERAL DE EXÉRCITO, PRESIDENTE DO 
CONSELHO NACIONAL ANTIDROGAS (CONAD) E MINISTRO DE ESTADO 
CHEFE DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA; PAULINA DO CARMO ARRUDA VIEIRA DUARTE, SECRETÁRIA 
NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS; E. A CARLINI, DIRETOR DO 
CENTRO BRASILEIRO DE INFORMAÇÕES SOBRE DROGAS PSICOTRÓPICAS 
(CEBRIDE) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO; PE. HAROLDO J. 
RAHM, PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO BRASILEIRA DE COMUNIDADES 
TERAPÊUTICAS". 
- REQ Nº 18/11 - DO SR. ARTUR BRUNO - QUE "SOLICITA A REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA QUE SEJAM OUVIDOS DURANTE OS TRABALHOS 
DA COMISSÃO REPRESENTANTES DO CONSELHO DE ALTOS ESTUDOS DA 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, PRESIDIDO PELO 
DEPUTADO ESTADUAL LULA MORAIS (PC DO B/CE), E FORMADO PELOS 
DEPUTADOS DEDÉ TEIXEIRA, SÉRGIO AGUIAR, ELIANE NOVAIS, PROFESSOR 
TEODORO, ROBERTO MESQUITA E HEITOR FÉRRER". II – OS SEGUINTES 
REQS FORAM APROVADOS COM ALTERAÇÕES: - REQ Nº 5/11 - DA SRA. 
IRACEMA PORTELLA - QUE "SOLICTA QUE A COMISSÃO REALIZE AUDIÊNCIA 
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PÚBLICA PARA OUVIR REPRESENTANTES DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, DA 
JUSTIÇA E DEMAIS ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS, ESPECIFICAMENTE AS 
AUTORIDADES DIRETAMENTE ENVOLVIDAS NA CONDUÇÃO DAS 
INICIATIVAS PREVISTAS NO PLANO INTEGRADO DE ENFRENTAMENTO AO 
CRACK E OUTRAS DROGAS LANÇADO EM 2010, E QUE CONTA COM 
INVESTIMENTOS DA ORDEM DE 410 MILHÕES DE REAIS EM AÇÕES DE 
SAÚDE, PREVENÇÃO, ASSISTÊNCIA E REPRESSÃO AO TRÁFICO DE DROGAS". 
- REQ Nº 6/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
COLOCADO EM DEBATE O SEGUINTE ROTEIRO DE TRABALHO: POLÍTICA 
PÚBLICA DE PREVENÇÃO, POLÍTICA PÚBLICA DE TRATAMENTO E 
ACOLHIMENTO, POLÍTICA PÚBLICA DE REINSERÇÃO SOCIAL, POLÍTICA 
PÚBLICA DE REPRESSÃO AO TRÁFICO E LEGISLAÇÃO E LEI ANTIDROGAS, 
PROPÕE A REALIZAÇÃO DE SEMINÁRIO INTERNACIONAL E REALIZAÇÃO DAS 
REUNIÕES DA COMISSÃO ESPECIAL SEMANALMENTE PARA ORGANIZAÇÃO, 
AVALIAÇÃO DE PROPOSTAS, ENCAMINHAMENTOS, TENDO COMO BASE OS 5 
EIXOS ELENCADOS ACIMA". 
- REQ Nº 12/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA SEJA CONVOCADO 
O SR. MINISTRO DA JUSTIÇA, A FIM DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS 
SOBRE AS MEDIDAS ADOTADAS CONTRA O USO DO CRACK. "  - REQ Nº 
13/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA SEJA CONVOCADO O SR. 
MINISTRO DA SAÚDE, A FIM DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE AS 
MEDIDAS ADOTADAS CONTRA O USO DO CRACK. "  
- REQ Nº 14/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA SEJA CONVOCADA 
A SRA. PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE SECRETÁRIOS DE SAÚDE, 
A FIM DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE AS MEDIDAS ADOTADAS 
CONTRA O USO DO CRACK. " 
- REQ Nº 15/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA SEJA CONVOCADO 
O SR. SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA FEDERAL, GERSON  LUIZ MULLER, A 
FIM DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE AS MEDIDAS ADOTADAS 
CONTRA O USO DO CRACK. "  
- REQ Nº 16/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA SEJA CONVOCADO 
O SR. PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE SECRETARIAS MUNICIPAIS 
DE SAÚDE, ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI, A FIM DE PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS SOBRE AS MEDIDAS ADOTADAS CONTRA O USO DO 
CRACK. " 
- REQ Nº 17/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA SEJA CONVOCADA 
A SRA. PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE SECRETÁRIOS DE SAÚDE, 
BEATRIZ DOBASHI, A FIM DE PRESTAR  ESCLARECIMENTOS SOBRE AS 
MEDIDAS ADOTADAS CONTRA O USO DO CRACK. " 
III – NÃO FOI DEFINIDO O ROTEIRO DE TRABALHOS. 
 

3ª 13/04/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA.  
II – NÃO HOUVE DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

4ª 19/04/11 REUNIÃO CANCELADA  

5ª 27/04/11 I - AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA;  
II – FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 19/11 - DO SR. AUREO - QUE "REQUER SEJA CONVIDADO O 
PROFESSOR DOUTOR JAIRO WERNER JUNIOR, DO RIO DE JANEIRO, PARA A 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NA COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE 
COMBATE ÀS DROGAS". 
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- REQ Nº 20/11 - DO SR. FÁBIO FARIA - QUE "REQUER A INSTITUIÇÃO DE 
UMA DELEGAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE COMBATE ÀS DROGAS PARA 
CONHECER O COTIDIANO DA COMUNIDADE "CRACKOLÂNDIA", EM SÃO 
PAULO". 
- REQ Nº 21/11 - DO SR. DOMINGOS NETO - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA O DR. JORGE HÉLIO CHAVES, 
REPRESENTANTE DA OAB JUNTO AO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA - 
CNJ". 
- REQ Nº 22/11 - DO SR. DOMINGOS NETO - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA O PRESIDENTE DA UNIÃO 
NACIONAL DOS LEGISLADORES E LEGISLATIVOS ESTADUAIS (UNALE )" - 
REQ Nº 24/11 - DO SR. DOMINGOS NETO - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA O PRESIDENTE DO COLEGIADO DOS 
PRESIDENTES DAS ASSEMBLÉIAS LEGISLATIVAS (CPAL)" 
- REQ Nº 25/11 - DO SR. DOMINGOS NETO - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA O PRESIDENTE NACIONAL DA 
CENTRAL ÚNICA DAS FAVELAS (CUFA)" 
- REQ Nº 28/11 - DO SR. FABIO TRAD - QUE "SOLICITO QUE SEJAM 
CONVIDADOS OS SRS DR. MARIO SERGIO CORTELLA DR. EM EDUCAÇÃO, 
DR. RUBEM ALVES, DR. EM FILOSOFIA, DR. ALBERTO ZACHARIAS TORON 
DR. EM DIREITO PENAL, DR. NILO BATISTA DR. EM DIREITO PENAL E DR. 
ODILON OLIVEIRA, JUIZ FEDERAL NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL .A 
COMPARECER A ESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 29/11 - DO SR. FÁBIO FARIA - QUE "REQUER O ENVIO DE  
SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÃO AO EXMO, SR. MINISTRO DE ESTADO DA 
SAÚDE A RELAÇÃO DE ENTIDADES QUE REALIZAM ASSISTÊNCIA AOS 
USUÁRIOS DE DROGAS NO RIO GRANDE DO NORTE, INCLUSIVE AQUELAS 
QUE NÃO ESTEJAM REGULARMENTE REGISTRADAS". (SUBSCRITO PELO 
DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ).  
III - FORAM APROVADOS COM ALTERAÇÕES OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 23/11 - DO SR. GIVALDO CARIMBÃO - QUE "REQUER A 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A PRESENÇA DA SENHORA 
JAQUELINE MOLL, DIRETORA DE CONCEPÇÕES E ORIENTAÇÕES 
CURRICULARES PARA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO". 
- REQ Nº 26/11 - DO SR. OSMAR TERRA - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO PARA DEBATE NA COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICAS DE 
COMBATE ÀS DROGAS. OS SENHORES DR. FLÁVIO PECHANSKY, DR. LUIZ 
CORONEL E DR. PEDRO PAIM DOS SANTOS" 
FOI RETIRADO DE PAUTA, DE OFÍCIO, O SEGUINTE REQUERIMENTO: - 
REQ Nº 27/11 - DA SRA. SANDRA ROSADO - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
REALIZADO SEMINÁRIO PARA DEBATER AS CAUSAS, CONSEQÜÊNCIAS, 
RESPONSABILIDADES E ALTERNATIVAS DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS, 
NA CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ, NO ESTADO DO RIO GRANDE DO 
NORTE". 

6ª 04/05/11 I - AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA;  
II – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 27/11 - DA SRA. SANDRA ROSADO E SUBSCRITO PELO DEP. 
GIVALDO CARIMBÃO - QUE "SOLICITA QUE SEJA REALIZADO SEMINÁRIO 
PARA DEBATER AS CAUSAS, CONSEQÜÊNCIAS, RESPONSABILIDADES E 
ALTERNATIVAS DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS, NA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MOSSORÓ, NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE". (SUBSCRITO PELO 
DEP. GIVALDO CARIMBÃO)  
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- REQ Nº 30/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "REQUER O ENVIO DE 
INDICAÇÃO À PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, SUGERINDO A CRIAÇÃO DE UM 
GRUPO DE TRABALHO INTERMINISTERIAL PARA O ENFRENTAMENTO AO 
USO E AO TRÁFICO DE DROGAS ILÍCITAS". 
- REQ Nº 32/11 - DA SRA. MANUELA D'ÁVILA E SUBSCRITO PELOS DEP. 
EVANDRO MILHOMEN E VIEIRA DA CUNHA - QUE "SOLICITA À COMISSÃO 
ESPECIAL DESTINADA A PROMOVER ESTUDOS E PROPOSIÇÕES DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS E DE PROJETOS DE LEI DESTINADOS A COMBATER E 
PREVENIR OS EFEITOS DO CRACK E DE OUTRAS DROGAS ILÍCITAS - 
CEDROGA, QUE CONVIDE O PREFEITO DE CACHOEIRINHA/RS, SENHOR 
VICENTE PIRES, PARA COMPARECER A ESTA COMISSÃO A FIM DE 
COMPARTILHAR A EXPERIÊNCIA DO MUNICÍPIO COM O CENTRO DE 
REABILITAÇÃO E RESSOCIALIZAÇÃO DE CACHOEIRINHA". (SUBSCRITO 
PELOS DEPS. EVANDRO MILHOMEN E VIEIRA DA CUNHA) 
- REQ Nº 35/11 - DO SR. FÁBIO FARIA E SUBSCRITO PELOS DEP. FÁBIO 
TRAD, SANDRA ROSADO E EVANDRO MILHOMEN - QUE"REQUER A 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM REPRESENTANTES DE 
ENTIDADES QUE NOMEIA, PARA DEBATER ACERCA DE CAMPANHAS 
PUBLICITÁRIAS DE INFORMAÇÃO SOBRE DROGAS". (SUBSCRITO PELOS 
DEPS. FÁBIO TRAD, SANDRA ROSADO E EVANDRO MILHOMEN) 
III – FORAM APROVADOS COM ALTERAÇÕES OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 31/11 - DO SR. GIVALDO CARIMBÃO - QUE "REQUER A CESSÃO DE 
AERONAVE PARA VISITA A FAZENDAS DE RECUPERAÇÃODE DEPENDENTES 
QUÍMICOS". 
- REQ Nº 34/11 - DA SRA. IRACEMA PORTELLA E SUBSCRITO PELO DEP. 
GERALDO TADEU - QUE "SOLICITA SEJAM CONVIDADOS OSPROFISSIONAIS 
ABAIXO INDICADOS PARA PARTICIPAREM DOS SEMINÁRIOS 
INTERNACIONAL E NACIONAL SOBRE O COMBATE ÀS DROGAS, REAL 
IZADOS NO ÂMBITO DESTA COMISSÃO ESPECIAL". 
IV – FOI RETIRADO DE PAUTA DE OFÍCIO O SEGUINTE  REQUERIMENTO: 
- REQ Nº 33/11 - DO SR. HUGO MOTTA - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O PROFESSOR DEUSIMAR WANDERLEY GUEDES, GRADUADO 
EM DIREITO, PSICOLOGIA E EDUCAÇÃO FÍSICA, COM ESPECIALIZAÇÃO NA 
ÁREA DE PREVENÇÃO ÀS DROGAS, E COORDENDOR DO PROGRAMA 
ESTADUAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS, PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA NA 
COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS 

7ª 10/05/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ; 
II – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS:  
- REQ Nº 33/11 - DO SR. HUGO MOTTA E SUBSCRITO PELO DEP. WILSON 
FILHO - QUE "REQUER QUE SEJA CONVIDADO O PROFESSOR DEUSIMAR 
WANDERLEY GUEDES, COM GRADUAÇÃO EM DIREITO, PSICOLOGIA E 
EDUCAÇÃO FÍSICA E ESPECIALIZAÇÃO NA ÁREA DE PREVENÇÃO ÀS DROGAS 
E EX-CORDENADOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE POLÍTICAS SOBRE 
DROGAS DO ESTADO DA PARAÍBA, PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA NA 
COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS". 
- REQ Nº 36/11 - DO SR. REGINALDO LOPES E SUBSCRITO PELO DEP. 
ARNNALDO FARIA DE SÁ - QUE "SOLICITA A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA 
PUBLICA COM A PRESENÇA DO SR. PAULO ZIULKOSKI, PRESIDENTE DA 
CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS MUNICÍPIOS, PARA DEBATER O 
MONITORAMENTO DO USO DO CRACK NOS MUNICÍPIOS"   
- REQ Nº 37/11 - DO SR. LUIZ COUTO - QUE "REQUER QUE ESTA COMISSÃO 
CONVIDE OS EX-PARLAMENTARES, SENHORES ALCENI GUERRA E GERMANO 
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BONOW, PARA COMPARECEREM EM AUDIÊNCIA PÚBLICA DESSA COMISSÃO, 
A FIM DE DEBATEREM ACERCA DE POLÍTICAS DE COMBATE AS DROGAS, 
ESPECIALMENTE O CRACK". 

8ª 18/05/11 I - AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ; 
II – NÃO FORAM DELIBERADOS REQUERIMENTOS. 
 

9ª 25/05/11 I – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 38/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PUBLICA PARA DEBATER AELABORAÇÃO 
DE UMA LEGISLAÇÃO ESPECIFICA DE GOVERNANÇA DAS ENTIDADES 
TERAPÊUTICAS COM OS SEGUINTES CONVIDADOS: PASTOR WELLINGTON 
ANTONIO VIEIRA, PRES. DA COMUNIDADE TERAPÊUTICA EVANGÉLICA DO 
BRASIL (FETEB); MAURÍCIO LANDRE, DIRETOR EXECUTIVO DA FEDERAÇÃO 
BRASILEIRA DE COMUNIDADES TERAPÊUTICAS (FEBRACT); CÉLIO BARBOSA, 
REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO NORTE E NORDETE DE COMUNIDADES 
TERAPÊUTICAS (ANNOCT); E EGON SCHLÜTER, COORDENADOR 
ADMINISTRATIVO E DE PROJETOS DA CRUZ AZUL NO BRASIL". (SUBSCRITO 
PELO DEP. WILSON FILHO) 
- REQ Nº 39/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
COLOCADO EM VOTAÇÃO UM PEDIDO PARA QUE SEJAM IMPRESSOS 20 MIL 
EXEMPLARES DE UM DOCUMENTO QUE SIRVA DE ORIENTADOR PARA A 
REALIZAÇÃO DOS SEMINÁRIOS ESTADUAIS". 
- REQ Nº 40/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PUBLICA PARA CONHECER O ESTUDO 
SOBRE O CRACK REALIZADO PELO PROF. LUIZ FLAVIO SAPORI, PROFESSOR 
DO CURSO DE CIÊNCIAS SOCIAIS DA PUC MINAS GERAIS".  
- REQ Nº 41/11 - DO SR. DELEGADO WALDIR - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM A PARTICIPAÇÃO DO DR. 
MAURÍCIO MOSCARDI-DELEGADO DE REPRESSÃO A ENTORPECENTES (DRE) 
DA POLÍCIA FEDERAL NO ACRE; DR. ODAIR JOSÉ SOARESDELEGADO DE 
POLÍCIA TITULAR ESTADUAL DA DELEGACIA DE  REPRESSÃO A 
NARCÓTICOS DE GOIÁS; DR. EDUARDO JOSÉ DO PRADODELEGADO 
ADJUNTO DA DELEGACIA ESTADUL DE REPRESSÃO A NARCÓTICOS DE 
GOIÁS; DR. JOEL ZAEPELLON MAZZO-PRESIDENTE DO SINDICATO DOS 
DELEGADOS DE POLÍCIA FEDERAL-SINDEPOL, PARA DEBATEREM COM ESTA 
COMISSÃO A ENTRADA NO PAÍS DA NOVA DROGA DENOMINADA "OXI" E AS 
CONSEQUÊNCIAS DA REDUÇÃO DO ORÇAMENTO DA POLÍCIA FEDERA L 
PARA A FISCALIZAÇÃO DAS  FRONTEIRAS". (SUBSCRITO PELO DEP. 
ARNALDO FARIA DE SÁ) 
- REQ Nº 42/11 - DO SR. FABIO TRAD - QUE " SOLICITO QUE SEJAM 
CONVIDADOS A COMPARECER AO SEMINARIO INTERNACIONAL, QUE SE 
REALIZARÁ NOS DIAS 1º E 2 DE SETEMBRO, OS SEGUINTES CONVIDADOS: 
DR. JOSÉ CARLOS ROSA PIRES DE SOUZA, PÓSDOUTORADO - FACULDADE 
DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE DE LISBOA-PORTUGAL, DOUTORADO – 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, MESTRADO – UNIVERSIDADE 
CATÓLICA DOM BOSCO, EX - MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL DE 
ENTORPECENTES- MS, E DR. MARCOS ESTEVÃO DOS SANTOS MOURA, 
MÉDICO PSIQUIATRA, PSICOTERAPEUTA E HIPNIATRA". 
- REQ Nº 43/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA QUE SEJA  
REALIZADO SEMINÁRIO PARA DEBATER AS CAUSAS, CONSEQÜÊNCIAS, 
RESPONSABILIDADES E ALTERNATIVAS DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS, 
NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA PARAÍBA - PB, COM OS 
SEGUINTES CONVIDADOS: 1) PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, 
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DEPUTADO RICARDO LUÍS BARBOSA DE LIMA MARCELO; 2) DEPUTADAS 
ESTADUAIS E DEPUTADOS ESTADUAIS; 3) SECRETÁRIA DE ESTADO DE 
DESENVOLVIMENTO HUMANO, DRA. MARIA APARECIDA RAMOS DE 
MENESES; 4) SECRETÁRIA EXECUTIVA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO, 
SRA. EDINA GUEDES WANDERLEY; 5) SECRETÁRIO DE ESTADO DA 
EDUCAÇÃO, SR. AFONSO CELSO CALDEIRA SCOCUGLIA; 6) SECRETÁRIA 
EXECUTIVA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, SRA. MÁRCIA DE FIGUEIRÊDO 
LUCENA LIRA; 7) SECRETÁRIO DA SAÚDE, SR. WALDSON DIAS DE SOUZA; 8) 
SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA E DA DEFESA SOCIAL, SR. 
CLÁUDIO COELHO LIMA; 9) SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SEGURANÇA E DA 
DEFESA SOCIAL, DR. RAIMUNDO JOSÉ ARAÚJO SILVANY; 10) TRIBUNAL DE 
JUSTIÇA - PRESIDENTE, DES. ABRAHAM LINCOLN DA CUNHA RAMOS; 11) 
POLÍCIA FEDERAL - SUPERINTENDÊNCIA DA PARAÍBA, DPF SINOMAR MARIA 
NETO; 12) MINISTÉRIO PÚBLICO - VARA DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE, 
PROMOTORA DRA. SORAYA SOARES DA NÓBREGA SCOREL; 13) OAB DA 
PARAÍBA - PRESIDENTE, DR. ODON BEZERRA CAVALCANTI SOBRINHO; 14) 
COORDENADOR DO PROGRAMA DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE ÀS 
DROGAS DO GOVERNO DO ESTADO, PASTOR JOÃO FILHO; 15) PRESIDENTE 
DA COMISSÃO DE POLÍTICAS CONTRA AS DROGAS DA OAB, DR. DEUSIMAR 
GUEDES WANDERLEI; 16) UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - 
UFCG - REITOR, DOUTOR THOMPSON FERNANDES MARIZ; 17) 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA - UFPB - REITOR, RÔMULO SOARES 
POLARI; 18) UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA - UEPB - REITORA, 
PROFª MARLENE ALVES SOUSA LUNA; 19) FUNDAÇÃO CIDADE VIVA, SR. 
JOSÉ MARCELO; 20) CASA DE APOIO FAZENDA ESPERANÇA - SR. FRANCISCO 
MORAES JUNIOR; 21) CENTRO DE RECUPERAÇÃO DE JOVEM (CRJ) - SR. 
ARIDES SAMIR; 22) UNE - DIRETOR DE POLÍTICAS INSTITUCIONAIS DA 
PARAÍBA , SR. ZIOLINTON ALBUQUERQUE MAIA; 23) UBES – DIRETORA 
REGIONAL, MARÍLIA FRANÇA; 24) CUFA - COORDENADORA GERAL DA 
PARAÍBA, KALYNE LIMA; 25) ROTARY CLUB DE JOÃO PESSOA, PRESIDENTE 
SRA. VALQUIRIA BRAGA; 26) LIONS CLUB DE CAMPINA GRANDE, SRA. 
IVANILDA BANDEIRA; 27) GRANDE LOJA MAÇÔNICA DO ESTADO DA 
PARAÍBA, GRÃO MESTRE MARCOS ANTONIO DE ARAUJO LEITE; 28) 
ARCEBISPO METROPOLITANO DA PARAÍBA, DOM ALDO DI CILLO PAGOTTO; 
29) IGREJA UNIVERSAL - FORÇA JOVEM, PASTOR SAMIR; 30) IGREJA 
BATISTA, PASTOR ESTEVÃO FERNANDES". 
II – FORAM APROVADOS COM ALTERAÇÕES OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 48/11 - DO SR. MANDETTA - QUE "REQUER QUE O SEMINÁRIO A 
SER REALIZADO NO MATO GROSSO DO SUL, PROPOSTO PELA COMISSÃO 
ESPECIAL DESTINADA A PROMOVER ESTUDOS E PROPOSIÇÕES DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS E DE PROJETOS DE LEI DESTINADOS A COMBATER E 
PREVENIR OS EFEITOS DO CRACK E DE OUTRAS DROGAS ILÍCITAS 
(CEDROGA), ACONTEÇA NO MUNICÍPIO FRONTEIRIÇO DE CORUMBÁ". 
- REQ Nº 44/11 - DA SRA. SANDRA ROSADO - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
CONVOCADO O SENHOR JOÃO GUILHERME ESTRELLA, PRODUTOR MUSICAL, 
QUE FICOU CONHECIDO PELO LIVRO "MEU NOME NÃO É JOHNNY" E PELO 
FILME HOMÔNIMO, QUE RETRATAM SEU ENVOLVIMENTO COM TRÁFICO DE 
DROGAS E SUA REABILITAÇÃO APÓS SUA PRISÃO EM 1995" 
- REQ Nº 45/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PUBLICA PARA OUVIR A COLABORAÇÃO 
DO DR. DRAUZIO VARELLA A RESPEITO DO USO DE DROGAS NO P AÍS". 
- REQ Nº 46/11 - DA SRA. FÁTIMA PELAES - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
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DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR O TRATAMENTO E A REPRESSÃO 
DOS USUÁRIOS DE DROGA EM PRESÍDIOS E EM CENTROS DE RECUPERAÇÃO 
COM A PRESENÇA DO DR. AUGUSTO EDUARDO DE SOUZA ROSSINI, 
DIRETOR DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL".  
- REQ Nº 47/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJAM 
REALIZADAS VIAGENS AOS PAÍSES: PERU, BOLÍVIA, COLÔMBIA E PARAGUAI 
PARA ESTABELECER A DIPLOMACIA PARLAMENTAR COM OINTUITO DE 
TROCAR EXPERIÊNCIAS E VERIFICAR AS SOLUÇÕES IMPLEMENTADAS POR 
ESTES PAÍSES NO COMBATE DEPENDÊNCIA QUÍMICA ATRAVÉS DO USO DE 
DROGAS". 
III – NÃO FOI DEFINIDO O CRONOGRAMA. 
 

10ª 01/06/11 REUNIÃO REALIZADA 

11ª 07/06/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA;  
II – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: -  
REQ Nº 49/11 - DO SR. FABIO TRAD - QUE " REQUER A REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A PRESENÇA DO SENHOR MÁRCIO AUGUSTO 
FREITAS DE MEIRA - PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - 
FUNAI COMPARECER A ESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 50/11 - DO SR. FABIO TRAD - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A PRESENÇA DO SENHOR ANTONIO GUSTAVO 
MATOS DO VALE - PRESIDENTE DA INFRAERO".  
- REQ Nº 51/11 - DO SR. AUREO - QUE "SOLICITA QUE SEJAM CONVIDADOS 
O EX- PRESIDENTE DA REPÚBLICA DO BRASIL, O SENHOR FERNANDO 
HENRIQUE CARDOSO, E O DOUTOR MÉDICO ELISALDO CARLINI, 
ESPECIALISTA EM DROGAS - UNIFESP, POR SEU NOTÁVEL SABER NA ÁREA E 
TAMBÉM POR SER ELE O REPRESENTANTE DO BRASIL NAS COMISSÕES DE 
COMBATE AS DROGAS DA ORGANIZAÇÃO SOCIAL DA SAÚDE DAS NAÇÕES 
UNIDAS, PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E 
CONTRIBUIR COM INFORMAÇÕES   PERTINENTES AO COMBATE AS 
DROGAS". 
- REQ Nº 52/11 - DA SRA. IRACEMA PORTELLA - QUE "SOLICITA SEJAM 
CONVIDADOS OS PROFISSIONAIS ABAIXO INDICADOS PARA PARTICIPAREM 
DO SEMINÁRIO INTERNACIONAL SOBRE O COMBATE ÀS DROGAS, 
REALIZADO NO ÂMBITO DESTA COMISSÃO ESPECIAL: SR. MICHEL SCHIRAY, 
ECONOMISTA, AUTOR DE GÉOPOLITIQUE ET ECONOMIE POLITIQUE DE LA 
DROGUE, FUTURIBLES, 1994; WOLFGANG GOTZ, DIRETOR DO 
OBSERVATÓRIO EUROPEU DA DROGA E DA TOXICODEPENDÊNCIA 
9EMCDDAA); MANUEL CARDOSO, REPRESENTANTE DO INSTITUTO DAS 
DROGAS E ADIÇÕES DE PORTUGAL; BO MATHIASEN, COORDENADOR DO 
ESCRITÓRIO REGIONAL (BRASIL E CONE SUL) DAS NAÇÕES UNIDAS SOBRE 
DROGAS E CRIME (UNODC)". 
 

12ª 14/06/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA . 
II – FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 53/11 - DA SRA. FÁTIMA PELAES - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO O PSIQUIATRA DA UNIFESP, DR. RONALDO LARANJEIRA, PARA 
PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PUBLICA NESTA COMISSÃO E DISCORRER 
SOBRE ASSUNTOS RELEVANTES AO COMBATE AS DROGAS". 
 

13ª 27/06/11 SEMINÁRIO REALIZADO  
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14ª 29/06/11 I – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ. Nº 55/11 - DO SR. GIVALDO CARIMBÃO - QUE "REQUER A 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM AUTORIDADES QUE NOMEIA, 
PARA DEBATER ACERCA DA ELABORAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL E AS 
AÇÕES E PROGRAMAS DE ENFRENTAMENTO AO CRACK, A SABER: 1) 
MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO ORÇAMENTO E GESTÃO; 2) 
MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE; 3)  MINISTRA DE ESTADO DO 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME; 4) MINISTRO DE ESTADO 
DA JUSTIÇA; 5) DIRETOR DA CONSULTORIA DE ORÇAMENTO DA CÂMARA 
DOS DEPUTADOS". 
- REQ. Nº 57/11 - DO SR. GIVALDO CARIMBÃO - QUE "REQUER A 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR "DROGAS NAS 
FRONTEIRAS BRASILEIRAS" COM AS SEGUINTES PESSOAS: OSLAIN CAMPOS 
SANTANA, DELEGADO DA POLÍCIA FEDERAL - DIRETOR DE COMBATE AO 
CRIME ORGANIZADO, E O SR. ADRIANO OTÁVIO MALDANER, PERITO 
CRIMINAL FEDERAL DA POLÍCIA FEDERAL". 
II – FOI APROVADO COM ALTERAÇÃO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 54/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "REQUER A CESSÃO DE 
AERONAVE PARA VISITA AOS ESTADOS DO MATO GROSSO DO SUL E RIO 
GRANDE DO SUL, A FIM DE QUE OS PARLAMENTARES PARTICIPEM DE 
SEMINÁRIOS ESTADUAIS DESTA COMISSÃO E TAMBÉM VISITEM 
EXPERIÊNCIAS DE SUCESSO NO TRATAMENTO DE PESSOAS COM 
DEPENDÊNCIA QUÍMICA NESSES ESTADOS, ESPECIALMENTE A 
COMUNIDADE TERAPÊUTICA DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRINHA (RS) COM O 
ACOMPANHAMENTO DA TV CÂMARA E OUTRAS MÍDIAS DA  CASA". 
III – FOI RETIRADO DE PAUTA PELO AUTOR O SEGUINTE 
REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 56/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "REQUER O ENVIO DE 
INDICAÇÃO À PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, SUGERINDO A ORGANIZAÇÃO 
DA CONFERÊNCIA NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS". 
 

15ª 01 E 
02/07/11 SEMINÁRIO REALIZADO 

16ª 06/07/11 SEMINÁRIO REALIZADO 

17ª 11/07/11 SEMINÁRIO REALIZADO 

18ª 01/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO 

19ª 03/08/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ; 
II – NÃO FORAM DELIBERADOS REQUERIMENTOS , EM VIRTUDE DO 
INÍCIO DA ORDEM DO DIA DO PLENÁRIO. 
 

20ª 08/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

21ª 09/08/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ; 
II – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 56/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "REQUER O ENVIO DE 
INDICAÇÃO À PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, SUGERINDO A ORGANIZAÇÃO 
DA CONFERÊNCIA NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS";  
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- REQ Nº 58/11 - DA SRA. IRACEMA PORTELLA - QUE "SOLICITA SEJAM 
CONVIDADOS OS PROFISSIONAIS ABAIXO INDICADOS PARA PARTICIPAREM 
DO SEMINÁRIO INTERNACIONAL SOBRE O COMBATE ÀS DROGAS, 
REALIZADO NO ÂMBITO DESTA COMISSÃO ESPECIAL. 1) ROLANDO 
CHANDÍA, PSIQUIATRA CHILENO; 2) EDUARDO KALIMA, PSIQUIATRA 
ARGENTINO; 3) NORA VOLKOW, DIRETORA DO NATIONAL INSTITUTE OF 
DRG ABUSE (NIIDA), DOS ESTADOS UNIDOS".  
- REQ Nº 59/11 - DO SR. FERNANDO FRANCISCHINI - QUE "REQUER QUE 
SEJA CONVIDADA A PROFESSORA TÂNIA MONTORO DA FACULDADE DE 
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UNB) PARA PARTICIPAR 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR PARA O DEBATE 
SOBRE O COMBATE E PREVENÇÃO DOS EFEITOS DAS DROGAS ILÍCITAS". 
- REQ Nº 60/11 - DO SR. OSMAR TERRA - QUE "REQUER REUNIÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NA COMISSÃO ESPECIAL SOBRE DROGAS PARA 
DISCUTIR A RESTRIÇÃO DA VENDA DE SOLVENTES COM AGÊNCIA 
NACIONAL DE PETRÓLEO, SUGERINDO OUVIR O SR. ALLAN KARDEK 
DUAILIBI DE BARROS FILHO, DIRETOR DA AGÊNCIA NACIONAL DE 
PETRÓLEO". 
- REQ Nº 61/11 - DO SR. OSMAR TERRA - QUE "REQUER REUNIÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NA COMISSÃO ESPECIAL SOBRE DROGAS COM 
REPRESENTANTE DA AGÊNCIA DAS NAÇÕES UNIDAS SOBRE DROGAS NO 
BRASIL - UNODC COM A PRESENÇA DO SR. BO MATHIASEN". 
- REQ Nº 62/11 - DO SR. OSMAR TERRA - QUE " REQUER REUNIÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NA COMISSÃO ESPECIAL SOBRE DROGAS COM 
RODRIGO SCHOELLER DE MORAES, PROMOTOR DE JUSTIÇA/RS, QUE SE 
DEDICA À GERÊNCIA DE PROJETOS ESTRATÉGICOS DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO, PRIORIZANDO AS REDES DE COOPERAÇÃO E ABORDANDO TEMAS 
COMO PLANEJAMENTO E GSTÃO SISTÊMICOS, DESENVOLVIMENTO 
HARMÔNICO E SUSTENTÁVEL, GESTÃO SISTÊMICA SOBRE DROGADIÇÃO - 
ESPECIALMENTE O CRACK". 
- REQ Nº 64/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
REALIZADO UM SEMINÁRIO NACIONAL PARA DISCUTIR POLÍTICAS 
PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS COM OS SEGUINTES CONVIDADOS: 1) 
SRª RITA CAVALCANTE LIMA, DOUTORA EM SERVIÇO SOCIAL PELA UFRJ E 
ESPECIALISTA EM SAÚDE MENTAL PELA ESCOLA NACIONAL DE SAÚDE 
PÚBLICA (ENSP/FIOCRUZ); 2) SR. JOSÉ CARLOS ROSA PIRES DE SOUZA, 
PÓS-DOUTORADO-FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE DE 
LISBOA-PORTUGAL E DOUTORADO PELA UNIVERSIDADE ESTDUAL DE 
CAMPINAS; 3) DR. MARCOS ESTEVÃO DOS SANTOS MOURA, MÉDICO 
PSIQUIATRA, PSICOTERAPEUTA E HIPINIATRA; 4) DR. JÚLIO ADIALA, 
DOUTOR PELA FIOCRUZ; 5) PE. HAROLDO RAHM, PRESIDENTE 
DAFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE COMUNIDADES TERAPÊUTICAS; 6) DR. 
ELISALDO CARLINI, MÉDICO ESPECIALISTA EM DROGAS; 7) DR. JOSÉ   
- LUIZ RATTON, PROF. DE SOCIOLOGIA DO DEPTº DE SOCIOLOGIA DA 
UFPE; 8) RAPPER MV BILL, REPRESENTANTE DA CENTRAL ÚNICA DE 
FAVELAS; 9) SR. DENILSON, SINDICALISTA". 
- REQ Nº 66/11 - DO SR. AUREO - QUE "REQUER SEJAM CONVIDADOS A 
DOUTORA LÍGIA BAHIA (VICE-PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DA 
SAÚDE COLETIVA - ABRASCO), O SR. MÁRIO SCHEFFER (DEPARTAMENTO DE 
MEDICINA PREVENTIVA - FACULDADE DE MEDICINA DA USP), O SR. 
MAURICIO CESCHIN (DIRETOR-PRESIDENTE DA ANS), O SR. LEANDRO REIS 
TAVARES (DIRETOR DE NORMAS E HABILITAÇÃO DE OPERADORAS - ANS), O 
SR. EDUARDO S ALES (DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO - ANS), O SR. 
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DAGOBERTO JOSÉ STEINMEYER LIMA (REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO 
BRASILEIRA DE MEDICINA DE GRUPO - ABRAMGE), O REPRESENTANTE DA 
FENASEG, OREPRESENTANTE DAS OPERADORAS DE PLANO DE SAÚDE: 
AMIL; BRADESCO SEGURO SAÚDE; GOLDEN CROSS; SULAMÉRICA SEGURO 
SAÚDE; E UNIMED, O REPRESENTANTE DO IDEC – INSTITUTO BRASILEIRO 
DE DEFESA DO CONSUMIDOR, O REPRESENTANTE DO PROCON SP, O 
REPRESENTANTE DO PROCON/RJ, O REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO FEDERAL, PARA PRESTAREM ESCLARECIMENTOS QUANTO À 
EXCLUSÃO DO TRATAMENTO DOS DEPENDENTES QUÍMICOS POR PARTE 
DOS PLANOS DE SAÚDE". 
III – FOI PREJUDICADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ Nº 63/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "REQUER PROVIDÊNCIAS NO 
SENTIDO DE SOLICITAR AO MINISTRO NELSON JOBIM, MINISTRO DA 
DEFESA, UM AVIÃO DA FAB, PARA A REALIZAÇÃO DO SEMINÁRIO ESTADUAL 
DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS, A FIM DE DEBATER AS 
CAUSAS, CONSEQUÊNCIAS, RESPONSABILIDADES E ALTERNATIVAS DE 
ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS, NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, NO ESTADO 
DA PARAÍBA, NO DIA 08/08/11, ÀS 08 HORAS". (PREJUDICADO VISTO QUE O 
EVENTO JÁ FOI REALIZADO NO DIA 08/08/2011). 

22ª 16/08/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA.  
II - FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ. Nº 67/11 - DO SR. WILSON FILHO - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
CONVIDADO O DR. DEUSIMAR WANDERLEY GUEDES, PRESDIDENTE DA 
COMISSÃO DE POLÍTICAS CONTRA AS DROGAS DA OAB/PB, PARA SERUM 
DOS PALESTRANTES DO SEMINÁRIO NACIONAL NO EIXO DA PREVENÇÃO". 
- REQ. Nº 68/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJA 
OUVIDO COMO MODERADOR O SENHOR BRUNO PORTO, ENGENHEIRO 
AEROESPACIAL, E REPRESENTANTE DO DEBATE VIRTUAL NA COMUNIDADE 
POLÍTICA SOBRE DROGAS DO PORTAL EDEMOCRACIA, NO SEMINÁRIO 
NACIONAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS, DO DIA 1º 
DE SETEMBRO DE 2011". 

23ª 18/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

24ª 18/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

25ª 19/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

26ª 19/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

27ª 22/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

28ª 23/08/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ; 
II – FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 69/11 - DO SR. GIVALDO CARIMBÃO - QUE "SOLICITA 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA OUVIR OS PRESIDENTES DAS 
FRENTES PARLAMENTARES DE COMBATE AO CRACK E OUTRAS DROGAS 
ILÍCITAS DAS ASSEMBLEIAS LEGISLATIVAS E DAS CÂMARAS DE 
VEREADORES DAS CAPITAIS". 

29ª 25/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  
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30ª 26/08/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

31ª 02/09/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

32ª 14/09/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

33ª 16/09/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

34ª 21/09/11 I - AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA.  
II – FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 70/11 - DO SR. JAIME MARTINS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
SEMINÁRIO/FÓRUM DE DEBATES COM A COMISSÃO ESPECIAL DE BEBIDAS 
ALCOÓLICAS, EM DIVINÓPOLIS, MINAS GERAIS,PARA UM AMPLO DEBATE 
SOBRE O AUMENTO NO USO DE DROGAS - PRINCIPALMENTE O ÁLCOOL E O 
CRACK - NA REGIÃO CENTRO-OESTE DO ESTADO, ENVOLVENDO 
AUTORIDADES FEDERAIS, ESTADUAIS, MUNICIPAIS E ENTIDADES LIGADAS 
À PREVENÇÃO, RECUPERAÇÃO E COMBATE AO VÍCIO". 

35ª 27/09/11 AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA  

36ª 04/10/11 AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA  

37ª 06/10/11 SEMINÁRIO – BRASÍLIA/DF CANCELADO  

38ª 10/10/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

39ª 11/10/11 REUNIÃO REALIZADA  

40ª 18/10/11 I - AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA;  
II – FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ Nº 71/11 - DA SRA. ALINE CORRÊA - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
REUNIÃO CONJUNTA ENTRE A COMISSÃO ESPECIAL DEPOLITICAS  
PUBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS - CEDROGA E A COMISSÃO ESPECIAL 
DE BEBIDAS ALCOÓLICAS - CEALCOOL, PARA DISCUTIR A RELAÇÃO DAS 
DROGAS LÍCITAS E ILÍCITAS; A PROIBIÇÃO DA PROPAGANDA; O AUMENTO 
DOS IMPOSTOS SOBRE AS DROGAS LÍCÍTAS PARA SUBSIDIAR O 
TRATAMENTO DE DEPENDENTES E OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DAS 
COMISSÕES". 

41ª 25/10/11 REUNIÃO CANCELADA  

42ª 26/10/11 I - FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO:  
- REQ Nº 72/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "SOLICITA QUE SEJAM 
REALIZADAS VIAGENS A PORTUGAL, SUÉCIA, HOLANDA, INGLATERRA PARA 
ESTABELECER A DIPLOMACIA PARLAMENTAR COM O INTUITO DE TROCAR 
EXPERIÊNCIAS E VERIFICAR A SITUAÇÃO 

43ª 09/11/11 09/11/11 I - FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 73/11 - DO SR. REGINALDO LOPES - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O DR. CLOVES BENEVIDES, SUBSECRETÁRIO DE POLÍTICAS 
ANTIDROGAS DO ESTADO DE MINAS, PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA 
PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR PARA O DEBATE SOBRE O 
COMBATE E PREVENÇÃO DOS EFEITOS DAS DROGAS ILÍCITAS" 
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44ª 22/11/11 AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA.  

45ª 25/11/11 SEMINÁRIO REALIZADO  

46ª 29/11/11 CONCEDIDA VISTA AOS DEPS. DR. JORGE SILVA, JOÃO CAMPOS, OSMAR 
TERRA, ROSANE FERREIRA E WILLIAM DIPP. 
 

47ª 07/12/11 APROVADO O RELATÓRIO DO RELATOR  

 

 

 

 DATA EXPOSITORES 

 13/04/11 - SR. ANTÔNIO NERY FILHO , COORDENADOR DO CENTRO DE ESTUDOS E 
TERAPIA DE ABUSO DE DROGAS - CETAD; 
- SRA. DENISE TOURINHO, SUPERINTENDENTE DE DIREITOS HUMANOS DA 
SECRETARIA DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS DA BAHIA; E 
- SRA. PAULINA DUARTE , SECRETÁRIA NACIONAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS 
SOBRE DROGAS – SENAD. 
 

 27/04/11 - GENERAL DE DIVISÃO FRANCISCO JOSÉ TRINDADE TÁVORA , CHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REPRESENTANTE DO 
MINISTÉRIO DA DEFESA. 
- CORONEL DO EXÉRCITO JOÃO BATISTA STEVAUX , REPRESENTANTE DO 
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO. 
 

 04/05/11 JARDEL ADERICO , SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROMOÇÃO DA PAZ DE 
ALAGOAS; E 
- JOÃO ROBERTO ARAÚJO, FUNDADOR E ORIENTADOR DO PROGRAMA 
EDUCAÇÃO PARA A PAZ NAS ESCOLAS E NAS FAMÍLIAS. 
 

 10/05/11 ANA LÚCIA DE ALENCASTRO GONÇALVES , COORDENADORA DE  
MONITORAMENTO E PESQUISA DE EMPREENDORISMO JUVENIL,  
REPRESENTANDO O MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO;  
- PROFESSORA CAETANA JURACY REZENDE , COORDENADORA GERAL 
DE POLÍTICAS PARA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA DO 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO; E 
- MARTA PORTO , SECRETARIA DE CIDADANIA E DIVERSIDADE CULTURAL 
DO MINISTÉRIO DA CULTURA.  
 

 18/05/11 - LUIZ CLÁUDIO COSTA, SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO; E 
- CRISTINA GROSS VILLANOVA, COORDENADORA GERAL DE AÇÕES DE 
PREVENÇÃO EM SEGURANÇA PÚBLICA - DEPRO/SENASP/MJ. 
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 07/06/11 - WELLINGTON ANTÔNIO VIEIRA , PRESIDENTE DA COMUNIDADE  
TERAPÊUTICA EVANGÉLICA DO BRASIL (FETEB);  
- MAURICIO LANDRE , DIRETOR EXECUTIVO DA FEDERAÇÃO BRASILEIRA 
DE COMUNIDADES TERAPÊUTICAS (FEBRACT); 
- CÉLIO BARBOSA , REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO NORTE E NORDESTE 
DE COMUNIDADES TERAPÊUTICAS (ANNOCT); E 
- EGON SCHÜTER, COORDENADOR ADMINISTRATIVO E DE PROJETOS DA 
CRUZ AZUL NO BRASIL. 
 

 14/06/11 EX-DEPUTADO ALCENI GUERRA ; 
- DEPUTADO VIEIRA DA CUNHA . 
 

 03/08/11 - ADRIANO OTÁVIO MALDANER , PERITO CRIMINAL DO INSTITUTO DE 
CRIMINALISTA DA POLÍCIA FEDERAL; 
- OSLAIN CAMPOS SANTANA , DIRETOR DE COMBATE AO CRIME 
ORGANIZADO DA POLÍCIA FEDERAL. 
 

 09/08/11 - PEDRO AUGUSTO NERMER TEMPONI, DIRETOR DA CASA DE SAÚDE 
ESPERANÇA; 
- JULIANO ANTÔNIO MARQUES DE ALMEIDA , DIRETOR DA CLINICA DE 
REPOUSO TRÊS RIOS. 
 

 23/08/11 - LUIZ FLÁVIO SAPORI , PROFESSOR DO CURSO DE CIÊNCIAS SOCIAIS DA 
PUC/MINAS GERAIS. 
- MARCUS VINÍCIUS PAIVA , PSICÓLOGO DA CLÍNICA MANSÃO VIDA  

 14/09/11 - DEPUTADO JOÃO CAMPOS 
- DEPUTADO WILSON FILHO 
- DEPUTADO HUGO MOTA 
- DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ 
- DEPUTADA KEIKO OTA 
 

 21/09/11 - DEPUTADA CÉLIA ROCHA 
- DEPUTADA ROSINHA DA ADEFAL 
- DEPUTADA IRACEMA PORTELLA 
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 27/09/11 TEMA I - EXCLUSÃO DO TRATAMENTO DOS DEPENDENTES QUÍMICOS POR 
PARTE DOS PLANOS DE SAÚDE 
- MARTHA REGINA DE OLIVEIRA , GERENTE-GERAL DE REGULAÇÃO 
ASSISTENCIAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR-ANS; 
- ANTONIO FONSECA, SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA E 
COORDENADOR DA 3ª CÂMARA – CONSUMIDOR E ORDEM ECONÔMICA; 
E 
- FABIANO DE MORAES , PROCURADOR DA REPÚBLICA E 
COORDENADOR DO GT PLANOS DE SAÚDE. 
TEMA II - APRESENTAÇÃO DOS RELATÓRIOS DOS COORDENADORES E 
RELATORES DOS SEMINÁRIOS ESTADUAIS 
- DEPUTADA REBECA GARCIA , COORDENADORA - AMAZONAS; 
- DEPUTADOS ARTHUR BRUNO E DOMINGOS NETO , COORDENADOR 
E RELATOR - CEARÁ 
- DEPUTADOS DR. JORGE SILVA, E SUELY VIDIGAL , COORDENADOR 
E RELATORA - ESPÍRITO SANTO; 
- DEPUTADOS DOMINGOS DUTRA E RIBAMAR ALVES , 
COORDENADOR E RELATOR - MARANHÃO. 
 

 04/10/11 - DEPUTADO WELLINGTON FAGUNDES 
- DEPUTADO VALTENIR PEREIRA 
- DEPUTADO GIACOBBO 
- DEPUTADO CARMEM ZANOTTO 
- DEPUTADO SANDRA ROSADO 
- DEPUTADO FÁBIO FARIA 
- DEPUTADO LEONARDO QUINTÃO . 
 

 18/10/11 - DEPUTADO RONALDO FONSECA 
- DEPUTADA ERIKA KOKAY 
- DEPUTADO AUREO 
- DEPUTADO NELSON PELLEGRINO  

 22/11/11 CLOVES BENEVIDES , SUBSECRETÁRIO DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS 
DO ESTADO DE MINAS GERAIS; E 
- PAULO ROBERTO ZIULKOSKI , PRESIDENTE DA CONFEDERAÇÃO 
NACIONAL DE MUNICÍPIOS - CNM. 

 

 

 

 

 


